Cetvrto predavanje
(1. travnja 2022.)

M. Orli¢: Predavanja iz Dinamike obalnog mora



2. VJ]etrovno strujanje u okrajnjim morima
2.1. Uvod

Jadran — shematski prikaz rezidualne cirkulacije
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Jadran — zima
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Jadran — ljeto
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Jadran — vjetrovno strujanje
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Jadran — plimne struje
(a: K1, b: M2;

crveno: satna rotacija,
Crno: protusatna rotacija)

Cosoli et al., 2012.
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2.2. Model nizozemske skole
(M. P. H. Weenink, 1958, | dr.)
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Jednadzbe gibanja i kontinuiteta
nakon integracije duz vertikale
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Poprecnim deriviranjem dobiva se
(uz f = const.):
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pa konacno rjesavamo (uz ¥ = 0 duz obala):
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Prvi sluCaj: ravno dno (struje rotora vjetra)
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Struje rotora vjetra




Drugi sluCaj: uniforman vjetar (struje nagiba dna)
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Struje nagiba dna




Treci slucaj: ravno dno |1 uniforman vjetar
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